



УТВЕРЖДАЮ:

Президент ЧООО  
"Федерация баскетбола"

В.А. СЫРЫХ

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенств Челябинской области по баскетболу среди команд юношей и девушек  
в 1 полугодии 2021 года.

### 1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- популяризация баскетбола в Челябинской области;
- пропаганда здорового образа жизни, вовлечение в систематические занятия баскетбола юношей и девушек Челябинской области;
- обретение соревновательного опыта;
- выявление сильнейших команд;
- отбор спортсменов в сборную команду Челябинской области.

### 2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ:

1. 2007г.р. и моложе	(14) 15-19 марта 2021 г.	в г.Магнитогорск
2. 2008г.р. и моложе	(28) 29 марта-02 апреля 2021г.	в г.Челябинск (Д/С «Надежда»)
3. 2009г.р. и моложе	(11)12-16 апреля 2021г.	в г.Чекбаркуль (МАУ «Фис»)

Заседание судейской коллегии – в день приезда в 17-00.

### 3. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

В соревнованиях участвуют команды городов Златоуста, Магнитогорска, Сатки, Каслей, Карталов, Озерска, Снежинска, Аши, Коркино, Нагайбагского р-на, Трехгорного, Чебаркуля, Миасса, Челябинска, Еткульского р-на, В. Уфалея, Увельского р-на, Сосновского р-на, г. Южноуральска, Красноармейского р-на, Троицка, Кыштыма и других муниципальных образований Челябинской области. Участниками соревнований могут быть только спортсмены, имеющие постоянную регистрацию по месту жительства на территории Челябинской области.

Соревнования проводятся по правилам ФИБА. Регламент проведения игр (время игры, размер мяча, способы защиты, правила замен и т.п.) соответствует Регламенту по проведению Первенств России, утвержденным Российской Федерацией баскетбола для соответствующих возрастов. Регламент по проведению Первенств России доступен на сайте РФБ – [www.russiabasket.ru](http://www.russiabasket.ru) в разделе «Документы».

Команды от г.Челябинска, представляющих разные спортивные школы, должны быть сформированы ТОЛЬКО из воспитанников данных спортивных школ. Команды других муниципальных образований должны быть сформированы из детей, проживающих на территории указанных муниципальных образований. УСИЛЕНИЕ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.

Система розыгрыша определяется на заседании судейской коллегии.

Состав команды на каждое соревнование: 12 игроков и 2 тренера.

### 4. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ:

Общее руководство осуществляется Министерством спорта Челябинской области, ОКУ «РЦСП Челябинской области» и ЧООО «Федерация баскетбола», непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК.

Ответственный за проведение соревнований – Мешков Евгений Викторович, тел. – 8 – 912-303-59-80

### 5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности участников и зрителей, соревнования проводятся в спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности сооружения к проведению мероприятия в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Соревнования проводятся согласно регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, изменений и дополнений к регламенту, утвержденных Министром спорта Российской Федерации О.В.Матыциным и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю.Поповой.

В целях обеспечения безопасности участников соревнований и санитарно-эпидемиологического благополучия в период проведения указанных мероприятий просим обеспечить наличие:

- у спортсменов, тренеров, справку об отсутствии контактов с инфекционными больными по месту жительства.

### 6. ФИНАНСИРОВАНИЕ:

Финансовые расходы, связанные с командированием команд, несут командирующие организации. Финансовые расходы, связанные с оплатой работы ГСК, судей и секретарей игр, награждением команд победителей кубками, игроков команд призеров грамотами и медалями несет ОКУ «РЦСП Челябинской области».

Финансовые расходы, связанные с командированием ГСК, оплатой работы обслуживающего персонала и награждение индивидуальными призами несет Челябинская областная общественная организация «Федерация баскетбола».

Финансовые расходы, связанные с арендой места проведения соревнований, за счёт заявочных взносов команд.

### 7. ДОКУМЕНТАЦИЯ:

Заявки установленного образца, заверенные руководителем командирующей организации и соответствующим медицинским учреждением, подаются представителями команд на заседании судейской коллегии. Все игроки, принимающие участие в Первенстве, обязаны иметь при себе документы, подтверждающие личность и место жительства.

#### **ЗАЯВКИ КОМАНД ДОЛЖНЫ БЫТЬ НАПЕЧАТАНЫ!!!**

Подтверждение участия необходимо не позднее, чем за 3 суток до заседания ГСК. Командам, не подтвердившим участия в указанные сроки, может быть отказано в допуске к участию в Первенстве.

### 8. НАГРАЖДЕНИЕ:

Команды- победители и призеры в соревнованиях награждаются кубками, игроки команд, занявшие призовые места награждаются грамотами и медалями. Тренеры команд-победителей и призеров соревнований, награждаются грамотами Минспорта Челябинской области.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ**